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Zadanie 1

Piotrek ma 12 samochodzikow, a
Pawel ma o 4 samochodziki
wiecej niz Piotrek. Ile facznie
samochodzikoéw maja Pawel i
Piotrek?
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Zadanie 2 T T
Na stole znajduje si¢ siedem }/—' k /Z\‘ ]\\ Rl K ZD E J M O Aﬁ
ponumerowanych patyczkéw. Franek k o«

moze zdjg¢ patyczek wtedy, gdy nie o
lezy na nim zaden inny. Franek zdjat
wszystkie patyczki. Ktdre patyczki

po kolei zdejmowat ?
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Zadanie 3
W rodzinie jest troje dzieci. Tata
dat kazdemu z nich po 5 jablek.
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Michat dat 3 jabtka Hanig, . _ o ~ g
Nastepnie Hania oddata polowe < L'“(\G/’(/\\ € V&l Sim

Jjablek Markowi. Ile jablek ma ' \
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Zadanie 4

Ulwazy1 swoje zabawki : krokodyl
yla, 2 iden tyznlwy raz 2 iden
kaczuszk:Iltaklhkazus zek wazy tyle samo, co jej krokodyl ? rveme
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Zi:l}larmie' 5
Kot i mysz wyruszajg jednoczesnie w prawa strong po sciezce. Zawsze gdy mysz
pokonuje jedng plytke, kot pokonuje dwie ( patrz rysunek ).

Na ktorej plytce kot ztapie mysz ?
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